

70年风雨兼程,70年薪火相传 “我与郑报70年”邀您讲述难忘往事

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)岁月如歌,征途如虹。今年7月1日,郑州报业集团将迎来创刊70周年纪念日。

70年风雨兼程,70年薪火相传。与共和国同行,与大郑州共荣,郑州报业集团生动见证了绿城70载沧桑巨变,忠实记录了这座城市跨越发展的铿锵足迹。

打开一张张散发着淡淡墨香的报纸,我们无法忘记:是您——始终关心党报发展的社会各界人

士的关切目光,为我们提供不竭的前进动力;是您——一直奋战在各行各业的通讯员,为我们传递来最鲜活的新闻线索,提供内容充实的“原材料”;是您——成千上万的忠实读者陪伴着我们披荆斩棘,奋力向前;是您——一代代勤奋敬业的老报人,矢志不渝地为党和人民鼓与呼,“铁肩担道义,妙手著文章”……

回首,是为了更好地前行。打开尘封已久的记忆,如果您曾为郑

州报业奋斗过,如果您曾被郑州报业感动过,如果您曾被郑州报业影响过,如果您曾与《郑州日报》《郑州晚报》有过不解之缘,请拿起手中的笔,向更多人讲述那段难忘的往事。

为找寻、记录这些“往事”,庆祝郑州报业集团70周年社庆,郑州报业集团旗下各媒体将开设“我与郑报70年”栏目,真诚邀请关注郑州报业集团发展的各界人士讲述70年来与《郑州日报》《郑州晚报》的真情故事。

征文时间:6月12日至7月11日
征集方式:采取自由投稿和记者采访相结合的方式。

征集对象包括老报人、老通讯员、老作者、各界精英人士等。投递稿件请注明作者姓名、联系方式。同时,本报记者也将通过视频采访、口述代笔等方式,约请老报人、老读者、老通讯员等讲述历史。

征文要求:题材不限,自由投稿字数以700字左右为宜,《郑州

日报》、《郑州晚报》、中原网等将择优刊发部分优秀稿件。征文结束后,郑州报业集团将从中评出一、二、三等奖若干,并给予相应奖励。

电子邮箱:
zbrm123@163.com
联系电话:
96678



这批新公交驾驶室装上了隔离门 还贴有警示标语,可有效避免车长受干扰

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 郑明歌文/图)昨日下午,一批崭新的新能源纯电动公交车陆续驶入公交二公司场站,整齐有序停放着,等待投入运营。这批外观时尚大气的新公交有六大亮点,本报一为您揭秘。



最大亮点 驾驶室安装半封闭式隔离门

在公交二公司开元路公交场区,记者看到,这批新车跟以往的公交车最大的不同之处在于,全部安装了半封闭式驾驶室隔离门,驾驶座防护隔离门上,还贴有“影响公交车驾驶员安全驾驶涉嫌违法犯罪”警示标语。驾驶员有

相对独立的驾驶空间,可以有效避免妨碍安全行车的行为。“隔离门采取半封闭式,玻璃可以升降,既可将驾驶员与乘客进行物理隔离,又不妨碍驾驶员与乘客进行沟通。”郑州公交二公司机务科科长王煦介绍。



其他五大亮点 手电一体击窗器

当发生紧急情况时,车长及乘客只需打开开关保险盖,按下控制

开关即可击打破璃,击打后,玻璃呈网状龟裂,用手轻推玻璃即可脱落。

固定式感温自启动水基灭火装置

接触明火时3~5秒启动,使火灾被控制在萌芽状态。灭火能力是普通手提式灭火器的5~

6倍。环保、节能、无污染,不含有毒有害及腐蚀成分,不会对设备造成二次污染。

塞拉式车门

传统的公交车内摆门在车内拥堵时会出现车门无法关闭甚至夹伤乘客等现象,

塞拉式车门向车外打开,不占车内空间,还可实现智能防夹。

车载360度全景监控系统

对同一时刻采集到的多路视频影像处理成一幅车辆周边360度的车身俯视图,最后在中控台的屏幕上显示,让车长清楚查看车辆周边是否存在障碍物并了解障碍

物的相对方位与距离,不仅非常直观,而且不存在任何盲点,可以提高驾驶员从容操控车辆泊车入位或通过复杂路面,有效减少刮蹭、碰撞、陷落等事故的发生。

加热通风按摩座椅

按摩功能主要是对驾驶员的腰部肌肉进行交替按压,从而减轻车长的疲劳感,放松身心,使驾驶更安全。通风功能在夏

季很实用,加热功能在冬天很实用,除了按摩、加热、通风外,车长还可以根据自己的需要调整座椅的软硬,使驾驶更舒适。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州地铁 为遗失物品找主人

看清4条线路
都在哪一站认领

本报讯(郑报全媒体记者 聂春洁)昨日,郑州地铁集团有限公司运营分公司发布了一条特别清单:我市4条地铁线路针对5月捡到的遗失物品进行全面盘点,现在全城寻找失主。

郑州地铁温馨提醒:1号线车站失物请失主携带相关凭证尽快到人民路站认领,2号线车站失物请失主携带相关凭证尽快到东风路站认领,城郊线车站失物请失主携带相关凭证尽快到华南城站认领,5号线车站失物请失主携带相关凭证尽快到儿童医院站认领。

渠东路宏明路口附近 明晚9点起 停水24小时

本报讯(郑报全媒体记者 张华)为配合渠东路水管网工程,郑州自来水投资控股有限公司拟对渠东路与宏明路交叉口附近实施停水。

停水时间:6月13日晚上9点至6月14日晚上9点,共计停水24小时。

东岸尚景A区、B区、C区,汉飞城市花园一期、二期,武警家属院,金印阳光城,风雅颂南区、风雅颂北区等位于停水范围内的社区和单位请提前做好储水准备,如有问题,可拨打供水热线67680000。